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A r. k. jótékonyegylet jelentése 
1911. évről.

Előttünk fekszik a már XXXV. 
közgyűlésre kerülő évi jelentése annak 
az egyletnek, mely határozottan és ki­
mondottan a jótékonyság szolgálatában 
áll. Brassónak mondhatni legrégibb jó­
tékony egylete ez, mely szem előtt so­
hasem tévesztette végcélját. Ha tagok­
ban meg is fogyott, de nem fogyott a 
lelkesedése és az akaratereje. Most is, 
mint a múltban sokat tesz, azaz, ha 
sokat nem is tesz, de akar sokat tenni, 
mert hiszen sajnos, a részvétlenség 
nem egyszer bénitólag hat, nem csak 
ebben az egyletben, de mindenütt. A jó­
tékonyság gyakorlása is a XX. században 
már a reklám jegyében történik, és ez 
jobban imponál, mint a csendes, zaj­
nélküli jótékonyság; innen a részvét­
lenség ! Mindez azonban nem aggasztja 
a hivatottakat abban, amit elérni 
akarnak.

Átlapozgatva a jelentést, mely a 
tradiciós kétnyelvű szöveget megtar­
totta, meggyőződtünk arról, hogy a je­
lentés alapos és jó. Megtudtuk azt is, 
hogy a tagok száma: 113 volt. Meg­
halt 4, kilépett 4. Hogy miért történt 
kilépés, arról nem találunk kommen­

tárt, de kárnak kár, hogy ilyen egy­
letből is kilépnek ? Holott a könnyfel- 
száritáshoz a tagsági dijak feltétlenül 
szükségesek.

Így tehát marad 105 tag. Az üz­
leti év (1911.). 1931. K. 98 fill, be­
vételt mutat ki, a kiadás 1241 K. 32 
fill. Felesleg tehát 690 K. 66 fill. Az 
egylet vagyona összesen 28636 K. 62 
fill., mely összeg értékpapírokban és 
takarékbetéti összegekben van elhe­
lyezve. Az egylet összesen 80 gyer­
meket ruházott fel. 31 fiút és 49 
leányt.

A brassói r. k. jótékonysági egy­
let ezek után november hó 17-ére 
közgyűlést hiv össze, melyet az elemi 
fiú iskola rajztermében tartanak. E he­
lyen teszünk említést és fájós szívvel 
említjük fel, hogy az egylet lelke: 
Fiala Antal elköltözött az élők sorából. 
A jelentés ugyan még nem tesz emlí­
tést, de mi e lap hasábjain meg akar­
juk örökíteni emlékét, mert feltett gond­
dal ápolgatta, dédelgette, szerette és 
tartotta fenn egyletét. Neki és csakis 
neki köszönhetjük, hogy még fennáll 
az egylet és a XXXV. közgyűlésre még 
jelentéssel lép elé. Ha Fiala Antal 
nincs, régóta elföldelték volna az egy­
letet is, de igy még él, s mint látjuk

anyagilag meggazdagodva várja, hogy 
mi lesz vele? Mert hiszen, ha beol­
vad a nőegyletbe, amit mi a leghe­
lyesebbnek tartunk, eléri az egylet azt, 
amit a jó néhai Fiala bácsi akart; jót 
tenni, jót akarni, jót elérni, mert női 
szivek ebben határozottan utolérhetet­
lenek, mondhatni szívósak. Ezzel meg 
lesz örökítve a. néhai emléke is a 
legméltóbban. Ez külömben nem tar­
tozván hozzánk, nem is mélyedünk el. 
Mi elismerjük az egylet hatalmas mun­
káját és hálával vesszük jelentését, (ez.)

itleghivo.
Ä Brassói Keresztény Szoc. Szervezetek
1912. november hó 13-án este 8 órakor a r. k. 

elemi iskola rajztermében tartandó

Vili. szerdai estre
az érdeklődőket tisztelettel meghívják.

fii ii s o r:
1. Bemutatkozó beszédet mond Szalay 

Ignácz a kér. szoc. szakszervezet titkára.
2. Csak várja, egyre várja őt. Irta 

György Vilmos. Szavalja Koháry Lenke.
3. Monolog: Elmondja Rónay Mariska.
4. Gyermekek a hittanórán felolvassa 

Kun László káplán.
5. Szivárvány. Irta Várady Antal szaval­

ja Hamary Mariska.
6. Zongorán játszik: Barabás Bella.
7. Bezáró beszéd.
Belépö-dij: Tetszés szerinti adomány 

szakszervezeti célokra.

A szociális munka.
Irta és az oltáregyesület munkadélutánján felolvasta 

S z e k u 1 a Katinka polgári leányiskolái tanárnő.

Mélyen tisztelt közgyűlés!
Az utolsó választmányi gyűlésünkön a 

mi kedves apátplébánosunk lelkes szavakkal 
mutatta be nekünk az utat, amelyre egyesü­
letünk munkásságát, hogyha haladni akarunk, 
terelnünk kell. Nem először tette ezt, nem 
először irányította figyelmünket a szép, mo­
dern szociális eszmék felé, amelyek megis­
merése, követése elöl már többé ki nem tér­
hetünk, s azt hiszem, nem is akarunk.

Utolsó felszólalása annyiban értékesebb 
az előbbieknél, mert már konkrét javaslatot 
tartalmaz, amely javaslatot a választmány 
nagy lelkesedéssel el is fogadott. Ez a ja­
vaslat abban áll, hogy az Országos Katholikus 
Növédő egyesület vezetősége készséggel vál­
lalkozik arra, hogy kérésünkre városunkban 
február hónapban egy több napra terjedő 
szociális kurzust rendezzen, amely kurzuson 
elsőrangú előadók a nőkérdés legfontosabb 
ágaival ismertetnek meg bennünket, s Brassó 
város müveit magyar társadalmat.

Én őszinte örömmel és lelkesedéssel 
üdvözlöm úgy a mélyen tisztelt elnökség, 
mint a magam nevében e szép eszmét, ez nj, 
modern irányt, s annak lelkes apostolait, mert

érzem, hogy nagy hatással lesznek mindany- 
nyiútikra, nagy hatással lesznek egyesüle­
tünkre és társadalmunkra. Felébresztik majd 
szunnyadó munkakedvünket, lángra lobbant- 
ják szivünkben a krisztusi szeretetek s a 
kettő együtt a legnemesebb szociális érzés­
sel tölti el lelkünket, s megtanít bennünket 
felebarátunk javáért, boldogságáért igazán 
dolgozni, s igy szép, nemes szociális munkát 
végezni.

Hiszen dolgozott eddig is egyesületünk, 
elismerésreméltó, derék munkát végzett: ár­
vák szerető, édes atyja, szegények, nyomoré­
kok jószivii gyámolitója volt sok éven át. S 
hogy van az, hogy ennek a munkának nem 
volt és nincs meg mindig a kívánt ered­
ménye. Én ennek okát főleg abban látom, 
hogy mi és a többi jótékonysági egyesületek 
is a jótékonyságot nem egészen helyes irány­
ban gyakoroltuk és gyakoroljuk.

Mi a jótékonyságot többé-kevésbbé 
az emberi irgalmasság divatos sportjává tet­
tük, közkeletű jelszóvá, mely mindennap hang­
zik, de csak a fül fogja fel, a szív legtöbb­
ször nem tud róla. Az a jótékonyság, me­
lyet mi gyakorolunk : az éhség, a hideg csil­
lapítója ideiglenes cnyhitőszer, nem gyöke­
res orvosság, mert a nyomor okát nem tün­
teti meg, a társadalom nagy bet ,; ".ének 
nem vet véget. A mi jótékonyságunk hasonló

ahhoz a kenyérmorzsához, ahhoz a maghoz, 
amelyet a közelünkben levő éhező, didergő 
madaraknak szórunk. De éhező, didergő ma­
dár azért minden télen feles számmal akad, 
s az éhező, fázó emberek száma is évröl- 
évre szaporodik.

Ez a jótékonyság, amely csak pillanatnyi 
enyhülést okoz, s a melynek nyomában a 
segélyünkre szorulók száma évről-évre sza­
porodik, nem lehet helyes, nem lehet az igazi 
jótékonyság. Igazi jótékonyság csak az lehet, 
amely a társadalmi sebeket alaposan kezeli, 
s szép lassan, türelemmel, szeretettel úgy be- 
heggeszti, hogy azok solia többé meg nem 
újulnak.

Adjunk a nyomoréknak mankót a ke­
zébe, hogy járni tudjon, fogjuk meg szere­
tettel a vaknak a kezét és vezessük, de az 
épkézláb embernek nem mankót, hanem mun­
kát kel! adnunk, mivelhogy a mankó az ép 
embert nyomorékká, a dolgozni tudót dolog- 
talanná teszi, hozzá szoktatja az alázatos kö­
nyörgéshez s kiöli leikéből a munkaadta ön­
érzetéi. A dolgozni tudó, s mégis kegyelem- 
kenyéren élő emberek szomorú tömege fe­
kete felhő a társadalom egén, kár a társada­
lom testében, amely annak egészséges vér­
keringését minduntalan megakadályozza. S 
ennek a kárnak, ennek a betegségnek egyik
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A Brassói Magyar Dalárda 
közgyűlése.

Már több alkalommal jeleztük, hogy a 
Brassói Magyar Dalárda a jövő, 1913. évben 
ünnepli meg fennállásának 50-ik évforduló­
ját és hogy a jubileumot nagyobb szabású 
hangverseny keretében óhajta megünnepelni. 
Az ünnepség programmjának előkészítésével 
a múlt közgyűlés a választmányt bízta meg, 
mely munkájával elkészült s felhasználva azt a 
kitűnő alkalmat, hogy Sztcrényi József v. b. 
t. t., ny. államtitkár orsz. képviselő városunk­
ban időzött, a rendkívüli közgyűlést vasár­
nap délután tartotta meg. Az elnöki tisztet 
Hantz Mihály dr. elnök kérésére a dalárda 
diszclnöke, Sztcrényi József töltötte be.

A gyűlésen Veress György olvasta fel 
a választmány határozatát, melyet kisebb 
módosításokkal a közgyűlés elfogadott. A terv 
szerint az ünnepség 1913-ban pünkösdkor lesz.

A közgyűlés elhatározta, hogy az ün­
nepséget, mivel a költsége 1 re megfelelő 
fedezetük nincs, nem országosnak rendezi s 
csak az erdélyrészi magyar dalárdákat, a bu­
karesti 2 magyar dalárdát s az összes bras­
sói énekkarokat hívja meg; utasította továb­
bá a választmányt, hogy az ünnepség előre 
látható kiadásiról részletes tervet dolgozzon 
ki, valamint a megfelelő fedezetről gondos­
kodjék.

Hantz Mihály dr. bejelenti a közgyű­
lésnek, hogy az eddigi gyűjtés eredménye 
körülbelül 900 korona s reméli, hogy 1500 
—1600 korona ezzel is összegyűl.

Pál Imréné 100 koronát ajánlott fel, 
mit a közgyűlés köszönettel vett.

A tárgysorozat utolsó pontját az alap­
szabályok egyes pontjainak megváltoztatása 
volt, amennyiben a választmány tagjainak 
számát felemelték, egy női elnök s egy al­
elnöki állást szerveztek, mit a közgyűlés vál­
tozatlanul elfogadott. Ezzel a közgyűlés Szte- 
rényi József éltetésével véget ért.

terjesztője éppen a nem helyes irányban gya­
korolt jótékonyság.

Aki munkássá, türelmessé, jóvá tudja 
tenni valamelyik embertársát a maga nemes 
példájával, tehát a maga munkaszeretetével, 
a maga türelmével, a maga szeretetével, az 
végez igazi szociális munkát.

Erre a szép, szociális munkára hívta 
fel a figyelmünket a mi szeretett apát-plehá- 
nosunk, s ehhez a munkához szeretnék csat­
lakozni én is, s azt hiszem velem együtt sok 
lelkes kathoiikus nő, munkabíró kezem egész 
erejével, s emberszerető szivem egész mele­
gével.

Ebben a modern szociális irányban dol­
gozik az Országos Kath. Nővédőegyesület is, 
s a vele kapcsolatban levő önálló szociális 
intézmények. Engedjék meg, hogy az 1911. 
évi működésükről kiadott 110 oldalas titkári 
jelentésükből csak a legfontosabb nehány 
adatot felolvassam. Ebből majd kialakul előt­
tünk az egyesület nagyarányú, bámulatosan 
megszervezett működése.

(Folytatjuk.)

(j®

HÍREK.
Mikor lesz a legközelebbi szerdai est ?

A keresztény szociálisták rendes szerdai es­
télyüket, mely most párszor szünetelt a pró­
bák miatt, november hó 13-án, szerdán este 
8 órakor tartják meg. A szavalatok és egyéb 
apróságok közt érdekességet fog kölcsönözni 
az estnek Szalay Ignácz uj titkár bemutatko­
zója. Felolvas „Gyermekek a hittan órán“ 
címmel Kim László káplán, egyesületi al- 
elnök.

Vármegyei közgyűlés. Brassóvármegye 
törvényhatósága ezidei őszi közgyűlését f. 
hó 28-án, délelőtt 9 órakor tartja meg.

Művészeti hírek. Az Orsz. Magyar 
Képzőművészeti Társulatnak a napokban meg­
nyílt téli kiállításán több brassai festő is részt 
vesz. így különösen Kollár Gusztáv, a rk. 
főgimnázium tehetséges rajztanára hét képet 
állított ki, melyek részben helyi vonatkozá­
snak, részben az Adria mellül veszik a tárgyu­
kat. Ha számba vesszük, hogy a Képző­
művészeti Társulat kiállítására mily nehéz 
bejutni, csak gratulálhatunk Kollár Gusztáv­
nak, aki egyszerre hét képpel szerepel a 
kiállítók sorában. Rajta kívül még Morres Ede 
és Morres Herman állítottak ki Brassóból, 
amaz egy, ez két képet.

Mint részvéttel értesülünk, Coulin Arthur 
festőművész, ki éveken át Brassóban lakott 
s az utóbbi években állami ösztöndíjjal Rómá­
ban tartózkodott a napokban hosszú és kínos 
betegség után elhunyt.

Milyen lesz az idő ? Meteor irja: No­
vember 16-ika száraz, de még inkább hideg 
jellegű változási nap, amelyet követőleg fő­
ként 20 -24 körül fejük ki a hónap leghide­
gebb jellege, inig nagyobb mérvű hócsapa­
dékot a 28-ika van hivatva hozni. November 
havának változási napjai 16—17—23—24— 
25—28-ára esnek.

Pótrendelet a fölösszámuak kiválasztá­
sáról. A honvédelmi miniszter a cs. és kir. 
hadügyminiszterrel egyetértőleg a 65.000-2 
sz. IV. r. akként változtatta meg, hogy cz- 
idén kivételesen a keresetképtelenséget a 
városi tiszti, illetve a járási orvos is megálla­
píthatja.

Fcrobbant karbitlámpa. Székely János 
lakatóssegéd tegnap estefelé egy karbitlám- 
pát akart meggyujtani, de az valami okból 
nem gyulladt meg. Székely igazítani próbál­
ta, de felrobbant s a lámpát szétvetette. 
Székely arcán súlyosan megsebesült.

Agyonütötték apjukat. Borzadalmas gyil­
kosságról tesz jelentést romániai tudósítónk: 
Sloborastiban Nedea 1. parasztot 10 és 19 
éves fiai a napokban éjjel agyonütötték. A 
10 éves György nevű fia behatolt az abla­
kon s az ajtót kinyitotta s úgy jött be a 
bátya. Reggel a 10 éves fiú jajgatni kezdett, 
s az állította, hogy apját a rablók agyon­
ütötték s kirabolták. A kihallgatásnál csak­
hamar bevallotta tettét.

Bolgárok elzárták a határt. A bolgárok 
lamlac és cara Omcr mellett a határt el­

zárták.
Forgalmi akadály. Bukarestből jelentik: 

Az árvíz miatt a Faureion át Konstanzába 
menő vonatok közlekedését beszüntették. 
Faurei és Eireseh között a pálya 6 kilomé­
ter hosszúságban viz alatt áll.

Nagy Imleset a Schiel gyárban. Tegnap 
délután a Schiel-féle vasöntödében a munká­
sok vigyázatlansága következtében borzadal­

mas szerencsétlenség történt. A gyárnak egyik 
vasöntöje Holicsek János, Bodicoj Miklós nap­
számossal egy súlyosabb formát akart 
felemelni. A forma emelés közben félrebil­
lent s a munkásokra esett. Holicsek János 
oldalbordáit törte be a súlyos teher s tüdeje 
is megsérült. Bodicoj fején sérült meg. Mind­
két súlyos sérültet a közkórházba szállították. 
Holicsek János sérülése életveszélyes.

A Brassói kath. Népszövetség 1912. 
november hó 23-án (szombaton) a Vigadó 
(Redout) nagytermében szinielőadással össze­
kötött jótékonycélu táncestélyt rendez saját 
otthona javára. Színre kerül: Papa 
az oka mindennek. (Bohózat 3 felvonásban. 
Magyar színre alkalmazta: Steinhauer Fe­
renc.) Személyek : Borhegyi — Hugyák Tádé, 
Andor, ennek a fia — Égető Károly, Kon­
dor István, erdészgyakornok — Székely Jó­
zsef, Teitelbaum, ügynök — Székely Ignác, 
Vajdáné Lujza, gazdag özvegy — Gruber 
Janka. Dóra, ennek a leánya — Gruber Böske, 
Tilda, unokahuga — Ben kő Mariska, Gólya 
Mátyás, szolga Borhegyinél — Zancsek Rezső 
Köblösné, cseléd Vajdánénál — llyés And.

Helyárak : Erkélyülés 1—70-ig 2.40 K, 
erkély emelvény 1—56-ig 1 kor., körszék 
1—100-ig 2 kor., 101—200-ig 1.60 kor.,
201—316-ig 1.20 kor. Állóhely 80 fillér. Je­
gyek előre válthatók Hedwig Hubert úr Ko­
lostor-utcai könyvkereskedésében és este a 
pénztárnál. Felülfizetéseket a Népszövetségi 
Otthon javára köszönettel fogad és hirlapilag 
nyugtáz a rendezőség. Az előadás kezdete 
este 8 órakor. Előadás után tánc. A táncjel­
vény ára: 40 fillér.

OTT Eny ügyes *18

a ki jó számoló, — ma­
gyarul, németül és ro­
mánul beszél :: :: ::

felvétetik
JAKAB ISTVÁN m. kir. do­
hánykülönlegességi árudában 
Kolostor-utca 10. szám alatt.

APOLLO mozgó
a nyári színkörben.

mÜSüR:
November 12-én és 13-án:

Tunis,
Látványos.

Mozgofénykép újság.
Aktuális.

A bátor vadász.
Humoros.

Nap fog a tkoz ás.
Humoros.

Mozgofénykép mint tanú.
Dráma.

A Cowboy vér.
Amerikai dráma 2 felvonásban.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.
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Táviratok.
Budapest, nov. 12.

A mozgósításról és a küszöbön 
álló háborúról szóló hírek alaptalanok.

Berlin, nov. 12.

Az itteni politikai körökben az a 
vélemény tartja magát, hogy Szerbiá­
nak kötelessége a helyzet tisztázását 
megteremteni.

A viszonyok ez idő szerint na­
gyon zavarosak és senki sem láthatja, 
mi fog következni.

Belgrád, nov. 12.

Ugrón nagykövet Basics minisz­
ternek kijelentette, hogy a monarchia 
sohse fogja elfogadni azt, hogy Szer­
bia az Adria tengerpartot megkapja, 
de ezzel szemben hajlandó nagy enged­
ményeket adni a szerb ipari s keres­
kedelmi piacnak.

Basics nem tudott erre felelni inig 
úgy a király, mint a minisztertanács 
s a szövetséges balkán államok hozzá­
szólását ki is kéri.

Szerbia beleegyezése monarchiánk 
előterjesztésébe előreláthatólag nemle­
ges lesz.

London, nov. 12.

„Daily News“ tudósitó jelenti, 
hogy az orosz külügyminiszter kinyi­
latkoztatta, hogy ha az osztrák-magyar 
monarchia fegyveres erővel követeli 
Albánia függetlenségét, melyet Szer­
bia elfoglalt, akkor Oroszország is 
fegyveres erővel felel a monarchiának.

Remélik azonban, hogy a monar­
chia nem megy ily messze.

Belgrád, nov. 12.

Az arnauták nagyrésze megadta 
magát Bukotic generálisnak.

Konstantinápoly nov. 12.

A porta tovább folytatja fárado­
zásait, hogy a hatalmaknál ki vigye azt, 
hogy a bolgárokat a Konstant!nápoly­
ba való bevonulástól vissza tartsák. 
Katonai körök jelentése szerint, a bol­
gár csapatok felvonulása a satalda vo­
naltól befejeződött.

Egy francia hajó jelenti, hogy a 
török flotta Rodostót bombázza.

Spalató, nov. 12.
Tegnap este népgyülés volt. Este 

a városban nagy körmenetet tartottak, 
melyben 10.000 ember vett részt s 
elül a balkáni államok lobogóit vitték. 
A polgármester beszédet mondott, mely­
ben éltette a balkáni államok fejedel­
meit s összetartásra buzdította a népet, 
mely együttesen oly szép eredménye­
ket ért el.

5. oldal.

Bukarest, nov. 12.
A román politika teljesen azonos 

a monarchia és a hármas szövetség 
politikájával, mert reméli, hogy a bal­
kán kérdés végleges rendezésénél a 
hármas szövetség Románia törekvéseit 
támogatja.

Rjeka, nov. 12.

A legutóbbi bombázás alatt Sku- 
tariban több ház nagyon megsérült. Az 
erősség tovább nem tarthatja magát.

Bécs, nov. 12.

A képvisiselőházban a német és 
szláv képviselők közt heves összeszo- 
lalkozás volt.

Ma az idősebb képviselők össze­
jövetelt tartottak, melyen arról tárgyal­
tak, hogy mint tehetik a parlamentet 
munkaképessé.

London, nov. 12.

Az aisóház a Homerule-Bill finan­
ciális részét 22 szavazat többséggel az 
ellenzék módosításával fogadta el.

Az ellenzéket zajosan ünnepelték. 
A Házat elnapolták.
A kormány elhatározta, hogy a 

keleti kérdés miatt egyideig nem is 
hívja össze.

Rjeka, nov. 12.

Montenegrói politikai körükben 
megvannak győződve arról, hogy Tö­
rökország s a balkán államok között 
a napokban a béke tárgyalásokat 
megkezdik.

Konstantinápoly, nov. 12.

Újabb kolera esetek fordultak elő 
a városban.

A törökök Csortut vissza fog­
lalták.

Mahmud Muktar a Csataldzsai 
harctérre utazott és megerősítést kért.

Izzid pasa, a volt vezérkari fő­
nök Konstantinápolyba érkezett s a 
hadsereg főparancsnokságát átvette.

Athén, nov. 12.

Tenedos német hajót 21 utassal 
a görögök elfogták s Eirüusba szál­
lították.
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A „BRASSÓ! UJLAP“

egyes számonkint a következő he­
lyeken kapható :

Hedwig H. és Tsa. könyvkereskedésében, 
Kolostor-utca 29.

Jakab István dohánytőzsdéjében,
Kolostor-utca 10.

Benkö Ignácz könyvkereskedésében, 
Kapu-utca 52.

Kovács P. Pál vegyeskereskedésében, 
Katonakórháztér 1.

Papp István vegyeskereskedésében,
Petőd le-utca 71.

Servatius A vegyeskereskedésében,
Lópiac 12.

Brassói Ujlap

Szerkesztői üzenet
Sz. Gy. Gyergyószentmiklós, P. M. D. 

Esztelnek, F. K. Mária-Radna, T. G.-né Szent- 
ivány, P. L. Rozsnyó.

Ezer és millió bocsánat, de tévedés 
történt, melyért nem a kiadóhivatal felelős, 
mert egyik megbízottunk túllőtt a célon ál­
talunk se helyeselt buzgóságában. Bocsána­
tot kérünk, jövőre nem fog ily kellemetlenség 
előfordulni. A lapot tovább még pontosabban 
expediáljuk.

„A D LE R”. 
automobilok

olaj, aulo-piteumalilí a legjobbak !
A utók:kölcsönzés. 

físpé/ípáj*, varrógép és auto-javitás

mOOSER MIHÁLY-nál
.■ - : Brassó, Kapu-utca 39. ■ ■ ■■

820 szám.
1912 végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t. c. 102. értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a brassói kir. járásbíró­
ságnak 1908 évi Sp. 111. 365 3 szánni vég­
zése következtében Dr. Kölcze Károly bras­
sói ügyvéd javára 294 K. 25 s jár. erejéig 
1909. évi augusztus hó 7-én foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt 
és 692 kor.-ra becsült következő ingóságok 
u. m. butornemtiek, szarvasmarhák és egyéb 
ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járás- 
bíróság 1912.-ik évi V. 1568 2 számú 
végzése folytán 59 korona 35 fillér tő­
kekövetelés, és eddig összesen 5 korona 
50 fillérben biróilag már megállapított költ­
ségek erejéig, Pürkerecen végrehajtást szen­
vedők lakásán leendő megtartására 1912. 
évi november hó 20-ik napjának délután fél 
3 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárvezendö ingóságo­
kat mások is le- és felülfoglaltatták és azok­
ra kielégítési jogot nyertek volna, ezen ár­
verés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §. értelmé­
ben ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassóban, 1912. évi nov. 6.
Papp József

kir. bir. végrehajtó.

TöjeapK
legszebb kivitelben készülnek

Égető Testvérek
köinyvrayotntíájáüan.
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Pontos kiszolgálás!
Hibátlan munka !
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OLCSÓ ÁRAK!

4. oldal.
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Kifogástalan munka! 
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A Brassói Ujlap kiadóhivatala

I I

Van szerencsénk tisztelettel értesíteni, hogy könyvnyomdánkat Kolostor-utca 29. szám alatti 
helyiségéből Kttjm-itfen -AJ. szám alá helyeztük át. — Egyúttal szives tudomására adjuk, hogy ujjonan 
felszerelt nyomdánkat új gépekkel és modern hetükkel bővitettük, minélfogva azon kellemes helyzetbe jutot­
tunk, hogy minden a nyomdaiparhoz tartozó munkákat (t letfi'örirfebb idő alóli, eleijét ns, morféin 
és h i bét fia n lei vitelben, u legolcsóbb étről» melleit állíthatjuk elő. Üzletkörünk kiterjed az összes 
nyomtatványokra, úgymint: ipari és kereskedelmi nyomtatványok: üzleti mérlegek, levélpapírok, számlák, ér­
tesítések, körlevelek, prospektusok, árjegyzékek stb., névjegy- és cégkártyák, esküvői- és báli meghívok, gyász- 
jelentések, falragaszok, valamint bármilynemii müvek és egyéb kiadványok modern kivitelben való elkészíté­
sére. Ízléses, tiszta és hibátlan munkáról, szolid árakról, valamint előzékeny és pontos kiszolgálásáról mélyen 
tisztelt megrendelőinket előre is biztosítjuk. — A nagy-
érdemű közönség szives pártfogását kérjük, tisztelettel fee 4»* 1st §£* »5R & w 6
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Egy üzletrész ára 30 korona, 
ami Í20 filléres részletekben 
3 év alatt törleszthet^).

Elfogad kis takarékbetéteket. 
Kölcsönt nyíijt előnyös fel­
tételek mellett. .*

I Nyitva minden szerdán is szombaton d. y. I apától i óráig.
n n
V «noáécyr tbummbä*jjnre»-«L' tHnuBHMM «rtfli ikswu i jw*c; dwíiiűr .*•« uS •> ^ 15; .■ • v .«.-^«.vssjr.ry IP11 —iUBMiiHWiwnuf yn
U.íwiiJI ÁmmnamfuumNsmti SmmmmmmmmnmL *«r Äw^wwera'SMM'-Ä 1&# jfljeTsiwr-vmawww^ SwRaaseKyeieMaBwijr* AHMBlBBim ^tjia^ycpyBttaiWi» Mamám*

Nyomatott Égető Testvérek nyomdájában, Brassó, Kapu-u. 45.


